
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG.  

Aos 06 (seis) dias do mês de junho de 2017, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a Sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: 

Alex Batista Coelho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Laudicéo José de Oliveira, Eduardo 

Nunes Gonçalves, Giovanni Campos Coelho, Josué Arruda dos Santos, Maria Ângela 

Coelho de Magalhães, Wesley Mauricio de Souza e com ausência do Vereador Marcos 

Evangelista Filho. Dando início a reunião conforme item 1º da Pauta, distribuição 

do Projeto de Lei nº 18/2017 que “Autoriza a adesão do Município de 

Virginópolis/MG ao Circuito Turístico Trilhas do Rio Doce – TRC e dá outras 

providências” de autoria do Executivo Municipal e votação do Pedido de Urgência 

pelo Executivo Municipal do referido Projeto de Lei. Logo após o Assessor 

Parlamentar Dr. Valério procedeu a leitura do oficio juntamente com o Projeto de Lei 

nº 18/2017. Ato contínuo o Presidente distribuiu o Projeto de Lei nº 18/2017 à 

Presidente da CJLFFR Vereadora Maria Ângela Coelho e em seguida colocou em 

votação o pedido de urgência, tendo sido aprovado por unanimidade. No 2º item, 

distribuição a Comissão Especial do Veto Total ao Projeto de Lei nº 10/2017 que 

“Institui o Programa Educação Ambiental e Qualidade de Vida nas Escolas da rede 

municipal de ensino” de autoria do Executivo Municipal. Ato contínuo o Presidente 

Alex Batista constituiu a Comissão Especial para análise do Veto, com os seguintes 

Vereadores: Ed’Carlos Gomes, Josué Arruda e Wesley Souza, e na oportunidade 

distribuiu o veto para a Comissão. Ato contínuo no 3º item, discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 17/2017 que “Dispõe sobre a realização de palestras sobre o uso 

sustentável e racional da água para os alunos da rede municipal de ensino fundamental 

da Cidade de Virginópolis/MG” de autoria da Vereadora Maria Ângela Coelho de 

Magalhães. Logo após o Assessor Dr. Valério procedeu à leitura do Parecer favorável 

da CJLFFR ao Projeto de Lei e de seu teor. Em seguida a Vereadora Maria Ângela 

Coelho usou da palavra para defender seu Projeto e reafirmar que este é um projeto 

que não gera gastos para o Executivo. Após extenso debate do qual participaram os 

Vereadores Giovanni Campos, Alex Batista e Maria Ângela Coelho, o Presidente Alex 

Batista colocou o Projeto de Lei nº 17/2017 em 2ª votação, tendo sido novamente 

aprovado por unanimidade. Logo após no 4º item, Discussão e votação das Contas do 

Município do Exercício de 2015 e conseqüente Projeto de Resolução. Em seguida o 

Assessor Parlamentar Dr. Valério procedeu a leitura do Parecer favorável a aprovação 

das Contas do Exercício de 2015 pela CJLFFR, seguindo Parecer Prévio pela 

aprovação, emitido de maneira unânime pelos conselheiros do Tribunal de Contas do 

Estado de Minas Gerais. Ato contínuo, o Presidente Alex Batista colocou as Contas do 

Exercício de 2015 em discussão e votação. Os Vereadores Giovanni Campos, Dim do 

Trevo, Wesley Souza participaram da discussão que precedeu a votação. Colocada em 

votação as Contas do Exercício 2015 a Câmara Municipal de Virginópolis aprovou as 

mesmas por unanimidade. Em seguida no 5º item, passou-se para a apreciação das 

indicações. Indicação 055/2017 de autoria do Vereador Criólo, solicitando do Poder 

Executivo que interceda junta a CEMIG para providenciar a ligação de energia elétrica 

para o Córrego Roncador próximo ao terreno do Senhor Nicolau, tendo sido aprovada 

por unanimidade. Indicação 056/2017 de autoria do Vereador Ed’Carlos Gomes, 

solicitando do Poder Executivo o calçamento da entrada do túnel da Vila Santo 

Agostinho até o asfalto, tendo sido aprovada por maioria dos Vereadores presentes. No 

6º item e último item, passou-se para o momento livre. O Presidente Alex Batista fez 

constar a presença do Chefe do Transporte Senhor João Paulo e da Secretária de 

Assistência Social Senhora Nadja. O Vereador Josué Arruda parabenizou o Prefeito 



Municipal Boby Leão pelo grande trabalho realizado junto aos seus Secretários Senhor 

Vander, João Paulo, Sormanny e Nadja. O Vereador Dim do Trevo também 

cumprimentou o Prefeito Boby Leão e a todos os seus Secretários. A Vereadora Maria 

Ângela Coelho utilizou o momento livre para defender as suas iniciativas de projetos 

de lei que segundo suas palavras só trazem benefício ao Município e não gerando 

gastos, discordando dos vetos provenientes do Executivo, por achar injusto e de caráter 

perseguidor. O Vereador Giovanni Campos fez questão de ressaltar que não é líder do 

Prefeito, mas defendeu os vetos provenientes do Executivo por serem juridicamente 

corretos, inclusive com o Parecer da CJLFFR. O Vereador Giovanni Campos sugeriu 

ao Plenário convite ao responsável da Empresa que procedeu a obra de calçamento do 

morro do Córrego São José, obra esta que foi destruída pelas chuvas, no que foi 

apoiado por todos os Edis presentes, concluindo sua fala caso não haja respostas da 

Empresa, vai propor abertura de uma CPI, inclusive com relação ao CAF. O Vereador 

Wesley Souza noticiou o encontro com o Deputado Durval Ângelo onde tratou-se do 

tema distribuição dos kits esportivos que segundo suas palavras brevemente serão 

distribuídos 120 atletas do Município. O Vereador Giovanni Campos elogiou a futura 

inauguração da Creche Municipal, que funcionará durante todo o ano, elogiou o 

repasse que a Prefeitura faz ao Hospital São José que são usados segundo suas 

palavras para pagar os funcionários, informou ainda que as obras de calçamento estão 

sendo feitas com o pagamento do IPTU e que este imposto dobrou a arrecadação por 

causa destas obras, informou que o problema levantado pelo Presidente Alex Batista 

com relação ao piso salarial das agentes de saúde será brevemente resolvido. Por fim, 

pediu que constasse em ata a presença do Diretor da Escola Estadual Professor 

Francisco Dias Senhor Marcelo. O Vereador Ed’Carlos Gomes defendeu o trabalho da 

CJLFFR com relação aos Pareceres emitidos e pediu que a Assessoria Jurídica se 

manifestasse sobre o impasse em relação a legalidade ou não de Projetos de Lei 

oriundos do Legislativo gerarem despesa, a Assessoria esclareceu que o tema não é 

pacifico existindo varias interpretações sobre o assunto. O Presidente Alex Batista 

questionou a ocupação da vaga de motorista pelo atual Vice Prefeito, que segundo suas 

palavras já recebe o salário de Vice e é aposentado. E ao final, reafirmou mais uma vez 

a responsabilidade dos Vereadores sobre as palavras e opiniões emitidas pelos mesmos 

e noticiou que esta advertência será sempre constada em ata. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, 

após lida, se aprovada, assinada. Secretaria ad’hoc Raquel Cunha Lisboa. 
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